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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001435, Pregunta relativa al cumplimiento de las reglas de gasto, déficit y deuda en 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
D. Sergio Romero Jiménez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Sergio Romero Jiménez y 
D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al cumplimiento de las reglas 
de gasto, déficit y deuda en 2019.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía ha sido la única comunidad autónoma que ha cumplido con los objetivos de gasto, déficit y deuda en 2019.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de este hecho la Consejería de Hacienda, Industria y Energía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 
Sergio Romero Jiménez y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001436, Pregunta relativa a la Presa del Limonero (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López 
Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Raúl Fernando Fernández Asensio y D. Javier Pareja 
de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera, D. Raúl Fernando Fernández Asensio y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la Presa del Limonero (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué plan de medidas para reforzar la seguridad y el control de la Presa del Limonero en Málaga tiene 
previsto esta consejería?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera, 
Raúl Fernando Fernández Asensio y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001437, Pregunta relativa a la sede del Consejo Regulador de la Indicación Geográfica Pro-
tegida Aceite de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la sede del Consejo Regulador de la Indicación Geo-
gráfica Protegida Aceite de Jaén.

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca de la firma del convenio para dotar de sede al Consejo Regulador 
de la IGP Aceite de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001438, Pregunta relativa a los vertidos de aguas fecales al Guadalhorce (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los vertidos de aguas fecales al Guadalhorce (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué proyectos se van a poner en marcha para acabar con los vertidos de aguas fecales al Guadalhorce?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001439, Pregunta relativa a la EDAR del municipio de Arjonilla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la EDAR del municipio de Arjonilla (Jaén).

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca de la inauguración y puesta en funcionamiento de la EDAR del 
municipio de Arjonilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001440, Pregunta relativa a la formación en el sector turístico vinculada al empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez 
López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la formación 
en el sector turístico vinculada al empleo.

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previsto impulsar la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para 
mejorar la formación en el sector turístico vinculada al empleo?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001441, Pregunta relativa a los centros propios de formación del CEFTA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez 
López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los centros 
propios de formación del CEFTA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Servicio Andaluz de Empleo y la Secretaría General de Ordenación de la Formación colaboran para 
gestionar la formación en centros propios y entidades externas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el funcionamiento de los centros propios de formación del CEFTA?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001442, Pregunta relativa a la Formación Profesional para el Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez 
López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la Formación 
Profesional para el Empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En este periodo de parálisis de la actividad económica derivada de las medidas adoptadas para hacer frente al 
COVID-19, la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo ha seguido trabajando para reactivar, después 
de muchos años, la Formación Profesional para el Empleo, con una licitación por importe de 41 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previsto desarrollar, en el ámbito de formación vinculada al empleo, para impulsar 
la creación del empleo destruido por la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001443, Pregunta relativa a los incentivos para fomentar la creación, el mantenimiento y la 
adaptación de puestos de trabajo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a los incentivos para fomentar la creación, el mantenimiento y la adaptación de puestos de trabajo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El BOJA del pasado 21 de mayo publicaba la nueva convocatoria de incentivos para fomentar la creación, 
el mantenimiento y la adaptación de puestos de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten dichas ayudas y qué repercusión van a tener en la creación de empleo?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001444, Pregunta relativa a la Plataforma de Gestión del Empleo Agrario (GEA)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez 
López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la Plataforma 
de Gestión del Empleo Agrario (GEA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Servicio Andaluz de Empleo, de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de la Junta 
de Andalucía, pone a disposición de empresarios y trabajadores agrarios un servicio específico de gestión 
de empleo por Internet para agilizar las contrataciones de temporada poniendo en contacto a ambas partes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el funcionamiento de dicha plataforma?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001445, Pregunta relativa a la promoción turística en el verano 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la promoción turística en el verano 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector del turismo es uno de los que se ha visto más castigado por la crisis del COVID-19, por lo que para 
su recuperación es necesario contar con programas de promoción en medios de comunicación y redes sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles serán las campañas de promoción turística que se llevarán a cabo para este verano? 

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001446, Pregunta relativa a las banderas azules en 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las banderas azules en 2020.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esta consejería de los distintivos de banderas azules logrados en este año 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001447, Pregunta relativa a la valoración de las Jornadas de Protección de Datos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la valoración de las Jornadas de Protec-
ción de Datos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esta consejería de las Jornadas de Protección de Datos celebradas por la conse-
jería, de forma telemática, los días 9,10 y 11 de junio?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001448, Pregunta relativa a la oficina de Extenda en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a la oficina de Extenda en Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene prevista esta consejería la posibilidad de que Jaén acoja una oficina de Extenda para la promoción 
y exportación del aceite de oliva, producto cien por cien andaluz y de excelencia?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001449, Pregunta relativa a las medidas de prevención y test de detección del COVID-19 realizados 
al personal de la Administración de Justicia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Pública, 
relativa a las medidas de prevención y test de detección del COVID-19 realizados al personal de la Admi-
nistración de Justicia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del desarrollo y de los resultados de las medidas de prevención y test de detección 
del COV1D-2019 a los funcionarios de Justicia en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001450, Pregunta relativa a los turnos de tarde

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Pública, 
relativa a los turnos de tarde.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del desarrollo del trabajo, en horario de mañana y tarde, en los órganos jurisdiccionales 
de cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001451, Pregunta relativa a la escalada judicial en los órganos jurisdiccionales andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Pública, 
relativa a la escalada judicial en los órganos jurisdiccionales andaluces.

PREGUNTA

¿Qué planes se están estudiando por la consejería y por el ministerio para hacer frente a la más que 
probable escalada judicial de septiembre, cada uno en el marco de sus competencias? 

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001452, Pregunta relativa al desarrollo del teletrabajo en la Administración de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Pública, 
relativa al desarrollo del teletrabajo en la Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿Se está estudiando el desarrollo del teletrabajo, en los órganos jurisdiccionales cuyas atribuciones lo 
permitan, como solución al colapso judicial y como medida necesaria para hacer frente a otros posibles 
confinamientos urgentes?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001453, Pregunta relativa a las unidades de apoyo procesal en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Pública, 
relativa a las unidades de apoyo procesal en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el despliegue concreto y qué valoración hace del trabajo de las unidades de apoyo procesal en 
cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001454, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Pública, 
relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Sigue adelante el proyecto de ciudad de la justicia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001455, Pregunta relativa a la repatriación de las temporeras marroquíes en la provincia de 
Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, D. Bruno García de León y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno 
García de León y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Pública, 
relativa a la repatriación de las temporeras marroquíes en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué gestiones se están realizando desde su consejería para la repatriación de las temporeras marro-
quíes en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Carmen Céspedes Senovilla, 
Rosalía Ángeles Espinosa López, 

Bruno García de León y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001456, Pregunta relativa a las perspectivas del verano 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Car-
mona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Pública, 
relativa a las perspectivas del verano 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez transcurridos ya dos meses desde que se iniciara la desescalada en la lucha contra el COVID-19 y se 
haya comenzado a dar los primeros pasos en la reactivación turística de Andalucía, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué perspectivas tiene su consejería de cara al desarrollo del turismo para este verano?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez y  

Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001457, Pregunta relativa a los datos de desempleo de mayo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los datos de desempleo de mayo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto del descenso del des-
empleo en Andalucía en el pasado mes de mayo?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001458, Pregunta relativa a la guía para el retorno saludable en el trabajo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la guía para el retorno 
saludable en el trabajo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de la elaboración de 
la guía para el retorno saludable en el trabajo, publicada por el Instituto Andaluz de Prevención de Riesgos 
Laborales?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001459, Pregunta relativa al aumento de los trabajadores autónomos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al aumento de los trabajadores 
autónomos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de que Andalucía lidere 
el aumento del número de trabajadores autónomos en el pasado mayo?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001460, Pregunta relativa al fomento del empleo en el eje de la Nacional IV-Comarca Norte 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al fomento del empleo en 
el eje de la Nacional IV-Comarca Norte de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de la potencialidad del 
eje de la Nacional IV de la Comarca Norte de Jaén como motor de generación de empleo?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001461, Pregunta relativa a la nueva convocatoria de ayudas e incentivos a la contratación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la nueva convocatoria 
de ayudas e incentivos a la contratación.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de la nueva convo-
catoria de ayudas al incentivo a la contratación de personas con discapacidad, con una dotación de 61,67 
millones de euros?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001462, Pregunta relativa a la nueva convocatoria de las iniciativas de cooperación local

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la nueva convocatoria 
de las iniciativas de cooperación local.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de la nueva convocatoria 
de la iniciativa de cooperación local (ICL)?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001463, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco Caracuel 
Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las actuaciones del Plan 
de Infraestructuras Educativas, en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones previstas por la Consejería de Educación y Deporte en el Plan 
de Infraestructuras Educativas, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001464, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones del Plan de 
Infraestructuras Educativas, en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones previstas por la Consejería de Educación y Deporte en el Plan 
de Infraestructuras Educativas, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001465, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones del Plan de 
Infraestructuras Educativas, en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones previstas por la Consejería de Educación y Deporte en el Plan 
de Infraestructuras Educativas, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001466, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones del Plan de 
Infraestructuras Educativas, en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones previstas por la Consejería de Educación y Deporte en el Plan 
de Infraestructuras Educativas, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001467, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones del Plan de 
Infraestructuras Educativas, en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones previstas por la Consejería de Educación y Deporte en el Plan 
de Infraestructuras Educativas, en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001468, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones del Plan de 
Infraestructuras Educativas, en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones previstas por la Consejería de Educación y Deporte en el Plan 
de Infraestructuras Educativas, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001469, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones del Plan de 
Infraestructuras Educativas, en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones previstas por la Consejería de Educación y Deporte en el Plan 
de Infraestructuras Educativas, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001470, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones del Plan de 
Infraestructuras Educativas, en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones previstas por la Consejería de Educación y Deporte en el Plan 
de Infraestructuras Educativas, en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001471, Pregunta relativa al Comité de las Regiones, en el mes de junio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Comité de las Regiones, 
en el mes de junio.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la participación del presidente en la reunión de la Comisión ENVE, 
del Comité Europeo de las Regiones?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001472, Pregunta relativa al Grupo de Emergencias de Andalucía (GREA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Grupo de Emergencias 
de Andalucía (GREA).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno para poner en marcha en el GREA, 
de cara al Plan Infoca 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001473, Pregunta relativa a la innovación tecnológica y al talento en la Administración ge-
neral de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la innovación tecnológica 
y al talento en la Administración general de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas plantea el Consejo de Gobierno poner en marcha, en el ámbito de la Administración general 
de la Junta de Andalucía, para favorecer la innovación tecnológica y la gestión del talento?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001474, Pregunta relativa a las medidas implementadas por la Consejería de Presidencia 
en el sector hostelero

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las medidas implementadas 
por la Consejería de Presidencia en el sector hostelero.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han decretado para la vuelta a la normalidad del sector hostelero en nuestra Comunidad 
Autónoma, tras la crisis del COVID-19, desde la Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001475, Pregunta relativa a las medidas, en el ámbito de competencias de la Consejería de 
Presidencia, en el sector de toro

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las medidas, en el 
ámbito de competencias de la Consejería de Presidencia, en el sector de toro.

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla poner en marcha el Consejo de Gobierno para paliar los efectos de la crisis 
ocasionada por el COVID-19 en el sector del toro?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001476, Pregunta relativa a la bajada de impuestos a las rentas del trabajo de autónomos, 
pensionistas y trabajadores por cuenta ajena

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la bajada de 
impuestos a las rentas del trabajo de autónomos, pensionistas y trabajadores por cuenta ajena.

PREGUNTA

¿Tiene pensado el Consejo de Gobierno continuar con la bajada de impuestos a las rentas del trabajo 
de autónomos, pensionistas y trabajadores por cuenta ajena?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001477, Pregunta relativa al apoyo financiero prometido por el Gobierno de la nación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al apoyo financiero 
prometido por el Gobierno de la nación.

PREGUNTA

Valoración de las medidas de apoyo financiero a las comunidades autónomas prometidas por el Gobierno 
de la nación.

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001478, Pregunta relativa al pago a proveedores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al pago a proveedores.

PREGUNTA

¿Qué periodo medio de pago mantiene actualmente el Gobierno de Andalucía con sus proveedores?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 375 XI LEGISLATURA 23 de julio de 2020

Pág. 51

B
O

PA
_1

1_
37

5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001479, Pregunta relativa a la sostenibilidad ambiental en la estación de esquí

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la sostenibilidad 
ambiental en la estación de esquí.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están desarrollando desde Cetursa para la mejora de la sostenibilidad ambiental 
de la estación de esquí? 

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001480, Pregunta relativa al apoyo financiero prometido por el Gobierno de la nación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al apoyo financiero 
prometido por el Gobierno de la nación.

PREGUNTA

Valoración de las medias de apoyo financiero a las comunidades autónomas prometidas por el Gobierno 
de la nación

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001481, Pregunta relativa a las medidas de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible para la reactivación del medio rural y de las zonas dependientes de la pesca y la 
acuicultura, a través de los grupos de desarrollo rural y de los grupos de acción local del sector pesquero

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Ri-
vera, Dña. Virginia Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las 
medidas de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible para la reactivación del 
medio rural y de las zonas dependientes de la pesca y la acuicultura, a través de los grupos de desarrollo 
rural y de los grupos de acción local del sector pesquero.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para la reactivación del medio rural y de las zonas dependientes de la pesca y la acuicultura, a través de los 
grupos de desarrollo rural de Andalucía y de los grupos de acción local del sector pesquero de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001482, Pregunta relativa a las actuaciones de la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible en materia de restauración y adecuación ambiental de cauces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés Gonzá-
lez Rivera, Dña. Virginia Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa 
a las actuaciones de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en materia de 
restauración y adecuación ambiental de cauces.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos que persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible al impulsar las actuaciones en materia de restauración y adecuación ambiental de cauces?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001483, Pregunta relativa a la reactivación de los espacios naturales de Andalucía como 
elemento de dinamización

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés Gonzá-
lez Rivera, Dña. Virginia Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa 
a la reactivación de los espacios naturales de Andalucía como elemento de dinamización.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible para la reactivación del uso público de los espacios naturales de Andalucía como elemento de 
dinamización de las economías locales?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001484, Pregunta relativa a la valoración de la estrategia de la Comisión Europea De la 
granja a la mesa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés Gonzá-
lez Rivera, Dña. Virginia Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la valoración de la estrategia de la Comisión Europea De la granja a la mesa.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la reciente 
adopción por la Comisión Europea de su estrategia De la granja a la mesa?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001485, Pregunta relativa a las líneas generales impulsadas por la Consejería de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en relación a la campaña 2020 del Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés Gonzá-
lez Rivera, Dña. Virginia Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las líneas generales impulsadas por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible en relación a la campaña 2020 del Infoca.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas generales impulsadas por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible en relación a la campaña 2020 del Infoca?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001486, Pregunta relativa a las actuaciones de la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible para apoyar la recuperación de la actividad económica y el empleo en 
el sector pesquero de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés Gonzá-
lez Rivera, Dña. Virginia Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa 
a las actuaciones de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible para apoyar la 
recuperación de la actividad económica y el empleo en el sector pesquero de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para apoyar la recuperación de la actividad económica y el empleo en el sector pesquero de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001487, Pregunta relativa a las actuaciones de la Consejería Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Desarrollo Sostenible sobre los efectos de la sequía en determinados territorios de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés Gonzá-
lez Rivera, Dña. Virginia Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las actuaciones de la Consejería Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible sobre los 
efectos de la sequía en determinados territorios de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible para paliar los efectos de la sequía en determinados territorios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001488, Pregunta relativa al programa Activa Internacional, de Extenda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al programa Activa Internacional, de Extenda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión celebrada el pasado mes de mayo, el consejero de la Presidencia hizo referencia a que, en 
el marco de la definición del programa Activa Internacional, se ha iniciado un proceso de análisis basado en una 
acción prospectiva sobre más de 1.400 empresas exportadoras andaluzas y 285 empresas importadoras extranjeras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede adelantarnos cuáles son las mejores oportunidades de negocio para las empresas exportadoras 
andaluzas y en qué mercados se identifican?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001489, Pregunta relativa a la eliminación del pago en metálico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la 
eliminación del pago en metálico.

PREGUNTA

¿Cómo puede afectar a la hacienda pública de Andalucía las medidas anunciadas por el Gobierno central 
en orden a la eliminación progresiva del pago en metálico?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001490, Pregunta relativa a los fondos para las ELA en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a los fondos para las ELA en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Razones por las que no se ha ejecutado la partida de 2.500.000 euros del fondo incondicionado para las 
36 ELA de Andalucía, prevista en el presupuesto de Andalucía de 2020, tras el informe jurídico emitido por 
la cátedra de Derecho Administrativo de la Universidad de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para ejecutar la partida de 2.500.000 euros del fondo incondicionado 
para las 36 ELAS de Andalucía, y en su caso, plazos e instrumento jurídico para esa ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001491, Pregunta relativa al convenio con las FCSE en materia de inmigración irregular

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al convenio con las FCSE en materia de inmigración irregular.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 4 del acuerdo del Gobierno con el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía dice lo que sigue:
«En el marco de las competencias de la Secretaría General de Interior, de la Consejería de Presidencia, Admi-

nistración Pública e Interior, se procederá a la tramitación de una propuesta de convenio con las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado, mediante la cual se proceda al apoyo económico y de gestión de la Administración de la 
Junta de Andalucía para el cumplimiento de la normativa vigente en materia de inmigración irregular, de forma que se 
cree un órgano de coordinación en dicha Secretaría General para tal objetivo y permita mejorar la coordinación con 
el resto de consejerías y entidades de la Junta de Andalucía en las materias objeto que se desarrollen el convenio. 
Los presupuestos para el 2020 procederán a incorporar las dotaciones necesarias para la cobertura financiera de 
las necesidades de dicho órgano y de las obligaciones económicas que se deriven del propio convenio».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior para 
cumplir con dicho acuerdo?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001492, Pregunta relativa a la situación de las salas de exposición cinematográfica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación de las salas de exposición cinematográfica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ir al cine es la principal actividad cultural entre los andaluces. En 2019, las salas de cine en la región reci-
bieron a 21,2 millones de espectadores. Esto hace posible que la exhibición cree en Andalucía 6.400 puestos 
de trabajo, de los que 3.200 son directos y estables, generando 94,1 millones de recaudación y aportando a 
las cuentas públicas unos 15 millones de euros en impuestos.

Los cines alimentan con la recaudación toda la cadena de valor del sector audiovisual, por lo que ayudar 
al sector de la exhibición es ayudar a todos sus integrantes (producción y distribución cinematográficas, 
industrias técnicas y de servicios, actores, actrices, entidades de gestión, etc.).

El sector está capacitado y preparado para reabrir las salas de cine.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar esta consejería para una vuelta a la normalidad de este sector?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001493, Pregunta relativa a las irregularidades en la gestión y ejecución de construcciones 
en Cetursa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las irregularidades en la gestión y ejecución 
de construcciones en Cetursa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un informe encargado por la actual dirección de Cetursa Sierra Nevada para la supervisión de una obra 
que, al parecer, ha resultado deficiente pone de manifiesto distintas irregularidades en la gestión y ejecución 
de esa construcción, que se inició en 2015.

Las conclusiones de ese informe, firmado por un estudio de arquitectura, indican que se han detec-
tado «deficiencias en cuanto al sobrecoste en la ejecución de la terraza de Borreguiles», una obra 
estimada en 164.000 euros más IVA, que tenía como objetivo solucionar las filtraciones de agua en 
la galería de telecabina de Borreguiles, un problema que estaba afectando a la estructura primaria de 
la edificación.

Entre las irregularidades observadas por los técnicos podría haber una ilegalidad importante, que es 
el fraccionamiento de la obra (algo prohibido por la ley, porque facilita la adjudicación de trabajos sin los 
controles, la publicidad y la concurrencia que serían preceptivos). Se ha falseado por completo la obra, no 
dándose cumplimiento a lo establecido en la Ley 9/2017, de Contratos del Sector Público, según informan 
los autores del informe.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Quién fue la empresa adjudicataria de las obras ejecutadas? ¿Qué procedimiento se utilizó para la 
licitación de las obras? ¿Qué medidas va a tomar al respecto el Consejo de Gobierno ante estos hechos?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001494, Pregunta relativa a la prevención de los incendios forestales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Francisco José Ocaña Castellón, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a la prevención de los incendios forestales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ya se ha iniciado la temporada alta de riesgo de incendios forestales y se ha activado el Plan lnfoca 2020, 
con un despliegue de medios importante, entre los que podemos destacar medios terrestres de extinción, 
medios aéreos e instalaciones operativas y de vigilancia. Cabe destacar los medios humanos del Personal 
del Grupo de Intervención, en el que recae el mayor peso en la organización de la extinción de un posible 
incendio, compuesto por su propio personal, bomberos, la Unidad Militar de Emergencias y personal del 
Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico.

La prevención es indiscutiblemente la principal manera de minimizar los riesgos de incendio a través de la 
sensibilización de la sociedad, como ya se recoge en la Ley 5/99, de prevención y lucha contra los incendios 
forestales, donde se incluye instrumentos de participación ciudadana y concienciación.

Mediante el RAPCA, se hace partícipes a los ganaderos, que contribuyen con sus rebaños a la limpieza de 
los montes y sierras de Andalucía, cortafuegos, fajas auxiliares y pistas forestales. El pastoreo es medioam-
bientalmente sostenible, ya que contribuye a la regeneración de los suelos y al fomento de la biodiversidad, al 
ayudar a la dispersión de semillas por el monte, favoreciendo la proliferación de nuevas especies vegetales. 
A través de las ayudas que fomenten esta tradición ancestral, se ayudará a la economía local de pueblos, 
muchos de ellos remotos, a la concienciación social y la fijación poblacional, hoy en día en mayor situación 
de riesgo, con el panorama económico derivado por la pandemia del coronavirus.
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En definitiva, ofrece grandes ventajas y pocos inconvenientes, que pueden ser minimizados con el control 
y la formación adecuada, por lo que debe ser potenciada en detrimento de máquinas desbrozadoras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene planeado esta consejería, en esta temporada alta de riesgo de incendios forestales, la potenciación 
del pastoreo ancestral para la prevención de incendios, ya sea a través del RAPCA u otro plan alternativo, 
que nos beneficie a todos por la repercusión en la conservación del medio ambiente, concienciación social 
y apoye la economía local de nuestros pueblos?

En caso afirmativo, ¿qué partida presupuestaría ha destinado esta consejería para tal fin?
¿Qué medidas ha tomado esta consejería para asegurar la limpieza y el desbroce de nuestros parajes 

naturales, que minimicen el riesgo de incendio forestal?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y  
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001495, Pregunta relativa a las ayudas directas al toro de lidia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a las ayudas directas al toro de lidia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de las ganaderías andaluzas dedicadas al toro de lidia es cada vez más alarmante. Andalucía 
se juega mucho patrimonio cultural, genético, medioambiental y económico, por eso este sector requiere de 
ayudas directas contundentes que salvaguarden el futuro de esta tradición ancestral.

Los pasos dados en esta dirección están siendo claramente insuficientes, por lo que se necesita una 
acción más contundente gubernativa y directa que asegure la continuidad y viabilidad para superar el bache 
circunstancial en que se encuentran. Otras comunidades autónomas ya han desarrollado un programa de 
ayudas temporales directas por animal para superar la actual situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Está valorando el Consejo de Gobierno tomar acciones más contundentes de ayudas directas a la gana-
dería de toro de lidia, que garanticen la continuidad de este importante patrimonio andaluz?

Parlamento de Andalucía, 8 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y  
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001496, Pregunta relativa a las medidas de protección de los juzgados en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón y D. Francisco de Asís Serrano 
Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón y D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las medidas de protección de los juzgados en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tenemos entendido que, en numerosos juzgados de Andalucía, concretamente en los Juzgados de Primera 
Instancia e Instrucción de San Fernando (Cádiz), entre otros, las medidas de protección contra el COVID-19 son 
muy escasas y se limitan a guantes, mascarillas y geles desinfectantes.

Sin embargo, y por poner un ejemplo, al personal de Justicia no se les dota de EPI para atender a la 
ciudadanía y solo disponen, en algunos casos, de pantallas de metacrilato de mesa, pero portátiles, cuyo 
uso tiene que rotar de una mesa a otra, e incluso de un juzgado a otro, del mismo edificio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la consejería para dotar al cuerpo general de funcionarios públicos y resto de personal 
adscrito al cuerpo de Justicia de pantallas de metacrilato en todos los puestos de cada uno de los juzgados 
y EPI a cada funcionario, para evitar contagios?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001497, Pregunta relativa a la información sobre las previsiones de la consejería para la reactivación 
del turismo, en el caso de que se prolongue el cierre de fronteras y se restrinja la llegada de turistas extranjeros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a la información sobre las previsiones de la consejería para la reactivación del turismo, en el caso de que 
se prolongue el cierre de fronteras y se restrinja la llegada de turistas extranjeros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe en toda España y en sectores turísticos de Andalucía, tanto de interior como de costa, una fuerte 
vinculación y dependencia con el turismo extranjero, por lo que el cierre prolongado de fronteras e incluso 
la obligación de tener que someterse las personas que lleguen de otros países a España a un periodo de 
cuarentena haría inviable y antieconómica la reapertura de establecimientos de hostelería. Sencillamente, 
esos establecimientos tendrían que asumir costes, sueldos y gastos derivados de su reapertura, pero sin 
tener ninguna expectativa de obtener ingresos, debido a carecer de potenciales clientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones ha dispuesto la consejería para la reactivación del turismo, en el caso de que se pro-
longue el cierre de fronteras y se restrinja la llegada de turistas extranjeros?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001498, Pregunta relativa a los talleres de formación para el empleo cancelados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los talleres de formación para el empleo cancelados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha tenido conocimiento de que talleres de formación para el empleo impulsados por 
la Junta de Andalucía, en colaboración con los ayuntamientos de diversos pueblos de nuestra comunidad, 
se han dado por finalizados, a consecuencia del COVID-19, sin completar la formación y sin otorgar a los 
alumnos los certificados de profesionalidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto esta consejería un plan para prorrogar los talleres de empleo suspendidos y así poder 
completar la formación de los alumnos, otorgándoles sus correspondientes certificados de profesionalidad?

¿Puede esta consejería informar del importe de los fondos públicos destinados a la realización de estos 
talleres de formación para el empleo, que se han dado por terminados sin cumplir con su objetivo?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001499, Pregunta relativa a la postura de la Junta de Andalucía sobre los centros de Educación 
Especial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la postura de la Junta de Andalucía sobre 
los centros de Educación Especial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el imprevisto anuncio por parte del Gobierno central, de seguir para adelante con su agenda de reforma 
de la educación (la polémica Ley Orgánica de Modificación de la Ley Orgánica de Educación, LOMLOE, 
conocida popularmente como ley Celáa), aprovechando la actual situación de alarma sanitaria provocada por 
el COVID-19 y que, entre otros despropósitos, prevé la desaparición de los colegios de Educación Especial 
que atienden a niños con grandes discapacidades intelectuales, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál va a ser la posición del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía en relación a los centros 
de Educación Especial, cuya gestión y funcionamiento se encuentran incluso previstos y presupuestados?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 375 XI LEGISLATURA 23 de julio de 2020

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

B
O

PA
_1

1_
37

5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001500, Pregunta relativa a la información sobre los programas de mejora del aprendizaje y el 
rendimiento (PMAR), previstos en la instrucción de medidas educativas a adoptar en el tercer trimestre 
del curso 2019-2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la información sobre los programas de mejora 
del aprendizaje y el rendimiento (PMAR), previstos en la instrucción de medidas educativas a adoptar en el 
tercer trimestre del curso 2019-2020.

PREGUNTA

¿En qué van a consistir los Programas de Mejoras del Aprendizaje y Rendimiento (PMAR), previstos en 
la instrucción de medidas educativas a adoptar en el tercer trimestre del curso 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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